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Blanco 
White / Blanche / Branco / Bianco

Pardo
Dun / Dun / Dun / Dun

Gris medio
Mid grey / Gris moyen / Cinza 
médio / Grigio medio

Gris oscuro
Dark grey / Gris foncé / Cinza escuro 
/ Grigio scuro

Crema 
Cream / Crème / Creme / Crema

Camel
Camel / Chameau / Camelo / 
Cammello

Beige
Beige / Beige / Bege / Beige

Amarillo
Yellow / Jaune / Amarelo / Giallo

Naranja
Orange / Orange / Laranja / Arancia

Rojo 
Red / Rouge / Vermelho / Rosso

Vino 
Wine / Vin / Vinho / Vino

Turquesa 
Turquoise / Turquoise / Turquesa 
/ Turchese

Azul cielo 
Sky blue / Bleu ciel / Céu azul / 
Cielo blu

Azul marino
Navy blue / Bleu marine / Azul 
marinho / Blu navy

MÁLAGA
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TRANSLUCIDOS · TRANSLUCENT

MÁLAGA
Características técnicas.
Technical characteristics.   Caractéristiques techniques.   Características técnicas.   Caratteristiche tecniche.   

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 220 g/m² ± 5%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 220 cm  
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,37 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

35 m ± 5%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

100% Polyester

Densidad · Density · Densité · Densidade · Densità · 99%

Medio ambiente · Environment · Environnement · Medio 
ambiente · Ambiente · 

GREENGUARD
Children&Schools

Desviación de trama · Weft deviation · Déviation de 
la trame · Desvio de trama · Deviazione della trama · 

≤ 3 %

Solidez a la luz · Light fastness · Résistance à la lumière · 
Solidez à luz · Solidità alla luce · 

4º

Imprimible · Printable · Imprimable · Imprimível · Stampabile HP Latex
printer tested
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